СОГЛАСОВАН
распоряжением Министерства
имущественных отношений
Удмуртской Республики
от « У Диду 2016 года № О Динуртской Республики
От « И Думуртской Республики
От « И Дуршин
От Дуршин
От Дуршин

ИЗМЕНЕНИЕ В УСТАВ

бюджетного учреждения здравоохранения Удмуртской Республики «Республиканский врачебно-физкультурный диспансер Министерства здравоохранения Удмуртской Республики»

Пункт 4.1 дополнить подпунктами 5.2-5.4 следующего содержания:

- «5.2) участвовать от имени Удмуртской Республики в общих собраниях собственников помещений в многоквартирных домах;
- 5.3) заключать от имени Удмуртской Республики договоры управления многоквартирными домами;
- 5.4) осуществлять иные полномочия, связанные с реализацией прав и обязанностей собственника помещений в многоквартирном доме;».

Прошито, пронумеровано, скреплено
междлиснная Инспекция
ФНС России №11 по
удмуртской Республике
В единый государственный рассть юридических лиц
внесена запись

Симпес 2016
ОТРИ

Скаемпляр документа хранится
в регистрирующем органе

Симпес Симпес